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Bijzondere Onderzoeksfondsen en OJO-programma  -  Evaluaties (2)

In 2017 werden evaluaties opgestart van respectievelijk de Bijzondere 
Onderzoeksfondsen (BOF’s) en het programma Omkadering Jonge Onderzoekers (OJO). 
Blijkens het antwoord van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 633, ingediend op 
22 juni 2018, zou de evaluatie met betrekking tot de BOF’s afgerond worden tegen eind 
augustus 2018.

Kan de minister de resultaten toelichten? Wat zijn de conclusies en aanbevelingen? Hoe 
zullen de resultaten en aanbevelingen beleidsmatig vertaald worden?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 725 van 12 september 2018
van DANIËLLE VANWESENBEECK

De evaluatie van de Bijzondere Onderzoeksfondsen (BOF) zit in haar afrondende fase. 
Het ontwerp van evaluatierapport werd ondertussen bezorgd aan de begunstigden van 
dit instrument (i.c. de universiteiten). Conform §3 van artikel 69 van het besluit van de 
Vlaamse Regering d.d. 21.12.2012 betreffende de financiering van de Bijzondere 
Onderzoeksfondsen aan de universiteiten in de Vlaamse Gemeenschap, wordt het 
eindrapport overgemaakt aan de Vlaamse Regering, die het vervolgens - eventueel 
samen met de reacties van de universiteiten – en met haar beleidsconclusies, bezorgt 
aan het Vlaams Parlement.  

Conform de evaluatiepraktijk die door het Departement EWI wordt gehanteerd (zie 
www.ewi-vlaanderen.be/wat-doet-ewi/strategisch-beleid/beleidsevaluaties/wat-
beleidsevaluatie) is het evaluatieproces pas afgerond zodra het beslissingsproces dat 
volgt op de evaluatie is afgerond. De resultaten uit evaluatie worden dus pas na afloop 
van dit beslissingsproces bekend gemaakt. Van zodra de beleidsconclusies door de 
Vlaamse Regering zijn goedgekeurd, kan het rapport vervolgens overgemaakt worden 
aan het Vlaams Parlement.

Alle conclusies en aanbevelingen worden nu eerst grondig geanalyseerd. Ook door de 
universiteiten zelf. Ik had hierover reeds overleg met de rectoren, en zij zullen met een 
gezamenlijk voorstel komen om het BOF te optimaliseren o.b.v. de uitgevoerde 
evaluatie. 
Op basis van het overleg dat daarna zal volgen zullen er eind 2018 of in de eerste helft 
van 2019 waar gewenst aanpassingen aan de huidige regelgeving worden voorgesteld 
aan de Vlaamse Regering en dit hetzij in het decreet van 30 april 2009 betreffende de 
organisatie en financiering van het wetenschaps- en innovatiebeleid, hetzij in het Besluit 
van de Vlaamse Regering d.d. 21.12.2012 betreffende de financiering van de Bijzondere 
Onderzoeksfondsen aan de universiteiten, hetzij in beide. 
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